

AVVISO

n.11542

20 Giugno 2014

Idem

Mittente del comunicato : Borsa Italiana

Societa' oggetto : BANCA POPOLARE DELL'EMILIA

dell'Avviso ROMAGNA

Oggetto : IDEM - COEFFICIENTE K PER I

CONTRATTI DI OPZIONE SU AZIONI

ORDINARIE BANCA POPOLARE

DELL'EMILIA ROMAGNA

Testo del comunicato

Con riferimento all'Avviso di Borsa Italiana n. 11427 del 19 giugno 2014, si comunica che il coefficiente K per la rettifica delle opzioni su azioni ordinarie Banca popolare dell'Emilia Romagna è pari a 0,908489.

Per i contratti di opzione su azioni ordinarie Banca popolare dell'Emilia Romagna con una "X" al termine della serie identificativa, il lotto rettificato è pari a 1101.

Le nuove serie di opzioni su azioni ordinarie Banca popolare dell'Emilia Romagna che entreranno in negoziazione dal 23 giugno 2014 avranno il lotto pari a 1000 azioni ordinarie.

With reference to the Borsa Italiana's Announcement n. 11427 dated June 19th, 2014, the coefficient K for the adjustment of stock option contracts on Banca populare dell'Emilia Romagna ordinary shares is equal to 0.908489.

The adjusted lot size for stock options on Banca populare dell'Emilia Romagna ordinary shares with an "X" at the end of the series is equal to 1101.

Starting from June 23rd, 2014, new series of stock options on Banca popolare dell'Emilia Romagna ordinary shares will have the lot size equal to 1000 ordinary shares.

Disposizioni della Borsa